



爱心公益社为老人送米上门

合格社会组织培育基地最高可获奖80万

昨天上午,家住姑苏区二郎巷的重度残疾人徐若农老人家庭,收到了来自社会组织“心手相连”爱心公益社送上门的20斤新东北大米,这让平时行动不便、采买困难,还要照顾瘫痪在床老伴的徐老先生欣喜不已。相关数据统计显示,目前,苏州已有像“心手相连”爱心公益社这样的社会组织5000多家,平均每个社区5家。为鼓励社会组织发展,今年苏州市民政局还下发文件,考核合格的社会组织培育基地最高可获奖80万元。

顾司琪 蒋文龙

每周给困难群体送两次菜

今年7月,处于起步阶段的心手相连爱心公益社正式进驻二郎巷社区公益组织孵化园。社区负责人顾书记介绍,虽然当时整体实力还比较弱,人员配备尚不到位,但心手相连的发起人坚持要让组织走公益化的发展道路,先后向双塔街道所属10个社区推出“爱心公益蔬菜”销售,并为辖区内的残疾、特困户家庭每周免费提供两次爱心净菜,降低他们的日常生活开销。

“心手相连”爱心公益社负责人告诉记者,这个组织正努力通过项目化运作,建立完整的供应服务链体系,“只要有一点点起色,就会更多地投入公益领域回报给我们的居民。我们还在积极准备参加市区两级(微)公益创投,把辐射面进一步扩展开去。”

对于心手相连的工作人员,“卖菜”俨然已经成了“副业”,社区里谁

家今天有几口人吃饭、是否生病、遇到什么困难,都在交流过程中一一得到了解,也帮助社区及时地关注到了不同居民的需求。不久前,“心手相连”又对姑苏区二郎巷社区等20多个社区的100多户困难家庭进行爱心资助。

“社员”每月只领一元工资

记者了解到,这个社会组织的成员既有来自各大外企的中高层管理人员,也有普通的市民志愿者。有一名外企高管虽然平时工作很忙,仍然坚持在公益社中任职,帮助策划各种爱心活动,每月只象征性收取一元钱的“工资”。

该负责人告诉记者,目前公益社的经费主要来源于一家名为苏州居家乐农业科技有限公司的爱心企业的赞助,该公司每年都拿出15%的利润,用于支持公益事业。该负责人说,目前爱心社专职工作人员加上爱心志愿者一共有近70人,下

步希望能在姑苏区的所有社区都设立服务店,为更多独居和生病老人提供便利。

扶持资金奖励最高有80万

来自苏州市民政部门的统计数据显示,目前苏州登记的社会组织数达5173家,万人(户籍)拥有登记的社会组织7.99家;备案的社区社会组织9924家、平均每个社区5家;等级社会组织数414家,占登记的社会组织的8%,绝对数及其占比均居全省首位。两年来,苏州全市已累计投入资金3630万元,共支持实施354个公益项目。

今年,苏州市民政局还下发了《苏州市社会组织培育基地考核评估细则》,安排540万元,对已建成的社会组织培育基地实行“以奖代补”激励措施,经考核验收合格的社会组织培育基地,可根据功能和体量,获得15万元-80万元的扶持资金奖励。

画说苏州

垃圾分类志愿者上岗



“干湿要分开,绿色装剩菜,蓝色可回收,红色最有害,有毒单独摆,节能又减排;能卖拿去卖,财富变回来……”轻快的垃圾分类儿歌在孩子们口中吟唱。昨天,东大街小学操场上,百名小学生和东大街社区团支部一起开展垃圾分类主题活动,现场有小学生垃圾分类儿歌、舞蹈表演,环保手工小制作、垃圾分类比赛。自此,东大街小学全校600多位垃圾分类小小志愿者上岗。

陈小芬 张晓婷

天气

太阳连续三天躲猫猫

受“海燕”影响,华南地区被强降雨笼罩,虽然苏州远离“海燕”,但其强大的外围云系仍给苏州带来一定影响,愣是把冷空气南下的势头阻挡住了,于是苏州昨天白天的气温只在2℃以内变化,气温最低为13.1℃,最高为14.8℃。

由“海燕”外围云系带来的影响还在继续,今天苏城依然云层较厚。预计13日下午到14日上午阴

有时有阵雨,光照条件差;14日下午起天气逐渐转好;17日受冷空气影响,北风增大,气温下降。

王玲玲

今明后三天天气

今天 阴,南部地区有小雨,10~15℃
明天 阴转小雨,10~17℃
后天 阴转多云,13~17℃

只顾着看新娘子忘了脚下,9岁小姑娘摔倒在地 右手卡进鼓风机,中指断了

前晚,在苏州阳山花园内发生了一起意外,一名9岁小女孩摔倒时,不慎将手指卡在鼓风机中,现已送往苏州市吴中区越溪的苏州大学附属瑞华医院救治。

“才五分钟的时间,没想到孩子会发生意外。”王先生告诉记者,小女孩是她的侄女,事发当晚,在他们所居住的阳山花园一区110幢,恰巧有一对新人在办喜事,楼底下有很多人在观看,玩耍,旁边还放置了婚庆用的鼓风机。当晚9点多,王先生

和小女孩的父母在楼下车库中聊天,小女孩独自一人跑去结婚的现场看热闹,一不小心摔倒在地,手指正好卡在了鼓风机中。听到小女孩的哭声,家人赶忙跑下车库,随即将小女孩送到了瑞华医院。

昨天,记者从瑞华医院了解到,小女孩右手中指损毁厉害,已经骨折,甲床全部被抛掉,打入了钢钉,手术比较成功。“早上去看她时,脾气不太好,哭闹厉害。”医院相关负责人说,麻药过后的确会有痛感,小

女孩担心上不了学,所以心情不好。她还透露,小女孩可能要去做第二次手术,手指肌腱有些受损,手指中的钢钉也要拔出,就算完全康复,中指也将受到影响,没有以前活动灵活。

医生特别提醒各位家长,一定要看管好自己的小孩,尤其是在公共场所,有时看似简单的东西却存在很大的安全隐患。家长应注意让孩子在自己的视线范围内活动。若不小心遭遇意外受伤,也一定要及时做好应急处理。

尹焱

觉得10元报名费便宜就报名 百余名求职者被骗走两万多

假借大公司直接招工的名义收取报名费、保证金和体检费,却不介绍工作,短短几天,就有百余名求职者上当,诈骗团伙共获利两万余元。究其原因,却是很多人被仅10元的报名费吸引了。近日,苏州工业园区法院审理了此案。

这个诈骗团伙的几人来自五湖四海,都是无业游民,由张蒙牵头,一个搭一个的就这么认识了。王林曾在某劳务中介公司待过,提议冒险“招工”后得到了大家的同意。说做就做,王林去广告公司定制了广告牌、招工简章等,又进一步明确了各自的分工。钱敏和小娟两个女的负责前台的招工咨询,王林则假扮为人力资源的经理,负责培训事宜,张蒙负责体检。

准备好后,小娟和钱敏来到了唯亭的一家网吧门口,摊位设置好后,很快引来了众多人咨询。小娟和钱敏热情地介绍着工厂的情况,顺便给每个来咨询的人发上一张招工简章,看起来还挺正规。有许多打工的人,由于学历低工作难找,知道招工的是大企业,工资高待遇好,门槛又不高,迫不及待地报了名;有些人有顾虑,怕是黑中介,却因为报名费才10元,就抱着试一试的心理,也报了名。

小娟和钱敏记下报了名的那些人的联系电话和身份证号码,并通知第二天一早集合统一去医院做体检。初步统计,当天有40多人报了名。在他们的联系下,医院如期派车来接报名的人体检,每人缴纳75元

的体检费用。体检完毕后,王林在医院找了个僻静的地方,将报名人召集起来开会。王林一身西装,皮鞋锃亮,编造了自己从普通打工者到经理的励志故事,在场的听众受到王林的鼓舞,对王林更加信任。王林提议大家交100元保证金时,竟无人拒绝。张蒙收完钱后,把自己的联系方式留给大家,让大家回家等通知。

后来大家联系不上张蒙才知道自己被骗了,赶紧报警。而此时,骗子们的胃口越来越大,为了来钱更快些,还分成两个小组,在不同的地方大张旗鼓的招工。因为总是冒充大企业来招工,结果不断有人落入圈套。他们共计骗得了两万多元。就在招工时,被警方抓了现行。

一娜 何洁

速读

高新区第五届“膏方节”开幕

第五届苏州高新区“膏方节”日前在苏州高新区人民医院正式拉开帷幕。活动当天上午,7位名老中医参加了这次“膏方节”的义诊活动,半天为150余名居民提供

了咨询、膏方服务。据了解,此次“膏方节”活动将持续到12月31日,活动期间每周二至周五均有专家坐诊,为慢性病患者以及亚健康人群开具膏滋处方。王玲玲

企业进大学“招贤”,不重证书重实力

近日,苏州西交利物浦大学组织了一场校园招聘,49家国内外知名企业参加,提供748个全职或实习岗位。

这次校园招聘共吸引了1500多名西交利物浦大学应届本、硕、博毕业生和在籍生,以及

300多名海归硕士校友参与,其中大部分学生成绩不错,还有丰富的社会实践经验,唯独少了英语四六级证书。不过,大部分企业并没有看轻这些学生,而是对他们进行了“实战测验”,相中了“接地气”的应届毕业生。

孙佳桦

环太湖竞走赛,决出首段赛前三名

昨天上午9点,2013苏州·吴中“环太湖”国际竞走和行走多日赛太湖站开启。经过角逐,女子20公里竞走冠军分别由嵇叶芳、刘虹和葡萄牙的因纳斯·翰瑞凯斯夺得,男子20公里竞走前三名依

次是于伟、丁先宇和澳大利亚的丹尼伯德·斯密斯。

据了解,“环太湖”国际竞走和行走多日赛首段赛全程20公里,嵇叶芳走完全程用时1小时33分,于伟用时1小时23分45秒。陈小芬